

8 октября 2014г. в конференц-зале института детства РГПУ им.А.И.Герцена состоялся общевузовский круглый стол на тему **«Развитие идей А.И. Раева в современной психологии начального образования»** (ответственная за мероприятие - зав. кафедрой педагогики начального образования и художественного развития С.А.Котова; научный руководитель – почетный профессор университета Г.И.Вергелес).

Мероприятие было посвящено **90-летию со дня рождения А.И. Раева**, одного из ведущих профессоров РГПУ им.А.И.Герцена, внесшего значимый вклад в развитие психолого-педагогических основ начального образования и подготовку учителей начальных классов.

В нем приняли участие 34 человека, студенты и преподаватели института детства и психолого-педагогического факультета университета. Пришли и ветераны кафедры, много лет проработавшие с Александром Израилевичем.

На круглом столе были подведены итоги конкурса студенческих педагогических эссе по фрагментам текстов А.И.Раева. Первое место заняла магистрантка 2 курса – Толмеева Ирина, 2 и 3 место – Чурбанова Алеся и Порфинова Надежда, студентки 4 курса института детства. Каждый победитель получил в подарок том Избранных трудов А.И. Раева.

В работе круглого стола приняли активное участие студенты психолого-педагогического факультета 3 курса Семенова Мария, Линкевич Анастасия с докладом «Экспериментальные исследования умственного развития школьника в работах А.И.Раева» и 2 курса Стрельцова Анастасия, Рузавина Галина с докладом «Личность школьника в трудах А.И. Раева».

Участники прослушали видеовыступление Л.А. Регуш. В дискуссии приняли участие Н.Ф.Голованова, Л.А.Матвеева, Л.Н.Кутергина, А.А.Денисова, В.А.Тургель, Л.Ю.Савинова и многие другие.

Круглый стол прошел динамично и содержательно, диалог преподавателей и студентов состоялся и связь времен не прервалась.